



Житель Ленинского района признал вину в причинении отцу смертельных травм



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела возбужденного в отношении 56-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 56-летний мужчина проживал вместе с 79-летним отцом в квартире дома на улице Лунной в городе Саратове. 16 октября 2020 года, в дневное время, на фоне внезапно возникших неприязненных отношений 56-летний мужчина нанес отцу пять ударов кулаком в область головы и три удара в область спины. Медиков для оказания отцу необходимой помощи мужчина не вызвал. 19 октября 2020 года, проснувшись утром, мужчина



обнаружил отца без признаков жизни. Прибывая по вызову бригада скорой помощи, констатировала смерть пожилого человека.

Согласно судебно-медицинскому исследованию его смерть наступила в результате тупой сочетанной травмы тела.

Следователями СК на основе собранных по делу доказательств 56-летнему мужчине предъявлено обвинение в причинении отцу травм, от которых он скончался. Он признал вину и раскаялся в содеянном.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



23 Октября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1509961>